

冷空气后天来袭，南京雨雪飘飘

牛哥虎弟在风雨中“交班”

春节前的最后一周，天气怎么样？据预报，9日江苏全省气温有显著上升，其中苏南地区最高气温将达到16℃。此后的10日、11日，江苏地区有两股冷空气到达，气温将有显著下降，11日冷空气主体到达江苏后，会有大风降温降雨（雪）天气。预计到除夕（13日），降雨（雪）天气才有可能转止。气象专家表示，春节前后天气多变，还请市民及时关注。

今晨局部有大雾

“8日南京局部地区会出现大雾。”江苏省气象台首席预报员韩桂荣表示，昨天南京的水汽充足，能见度不是很高，目测一般在5至6公里，苏南大部分地区都出现了雨水天气，江苏地区高速公路并没有受到太大影响。因为昨天一整天，南京相对湿度几乎都在90%，冷空气加上湿润的水汽，将给南京局部地区带来能见度不到1公里的雾天。在春运期间，雾的出现非常不利，建

议计划乘客车出行的市民及时安排好行程。

明天会有点“小热”

“在10日前，气温只升不降。”韩桂荣说，9日淮北地区最低气温上升至9℃。本周前期，气温上升得非常明显，预计9日苏南地区最高气温能够达到15℃至16℃。气温升至这么高，这在2月天气中并不多见。10日起，江苏北部开始降温，预计10日当天淮北地区最低气温降至5℃，南京最低气温达到7℃

至8℃。到11日，随着冷空气主体到达南京后，南京的最低气温很有可能跌至0℃左右。

后天开始降雨降温

“8日南京不会再降雨了，依旧是个多云到多云的天气。”据韩桂荣介绍，本周江苏都将以阴雨天气为主。由于暖湿气流比冷空气略强一些，所以气温一直没有下跌，而暖湿气流遇到冷空气后，空气湿度大，让人觉得特别潮湿。

9日以后，江苏地区雨雪、大风天气增多，气温转冷。9日江苏省全省阴有小雨，预计9日至10日风力逐渐增大，风力5至6级。10日，受到弱冷空气影响，江苏省白天阴有小雨，夜里阴有中雨。11日，强冷空气到达江苏后，气温将有显著下降，雨量增多。11日，预计江苏还可能有降雪天气。韩桂荣表示，临近春节，江苏地区天气阴雨（雪）多变，中期天

气预报变化情况较大，请市民及时关注天气预报。

快报记者 孙羽霖

南京三日天气

今天	多云转阴，早晨局部有雾，6℃~14℃
明天	阴有小雨，10℃~16℃
后天	白天阴有小雨，夜里阴有中雨，7℃~10℃

今日上下班天气

早晨	在您上班期间，阴到多云，东南风3到4级，温度6℃左右
中午	多云到阴，东南风3到4级，温度13℃左右
下午	在您下班期间，多云到阴，东南风3到4级，温度12到13℃

我有一枚 大报恩寺“佛牙舍利”

藏家：愿捐出来 专家：难断真假



方先生称，他手上的“佛牙”跟这枚北京灵光寺佛牙很像（资料图片）

快报讯（记者 赵晨）“我有大报恩寺的佛牙舍利，跟北京灵光寺佛牙长得很像！”近日，方先生向快报报料，称自己得到了大报恩寺的一枚佛牙舍利，愿意捐献出来。这枚佛牙舍利到底真是假呢？

方先生告诉记者，这枚“佛牙”长3厘米，外表是一层灰黑色的皮，透过破损的地方，可以看到里面的一层白皮，像是玉的质地，再往里就是骨质。中间还有一道缝，整个外形看起来像牙根。方先生说，他曾翻查过资料，这枚“佛牙”与北京灵光寺的佛牙舍利极为相似，“只不过那个长一些、大一些，有7厘米”。据他观察，“佛牙”上有断裂的痕迹，像是一枚完整的佛牙被打断后残留的一节。

方先生说，这是他从一个熟人那里得到的。据说这是明代三宝太监下西洋从斯里兰卡带回来的，“当时正逢要修大报恩寺，就把这枚‘佛牙舍利’埋藏在这里。”但具体是哪位高僧的舍利，熟人也并不清楚。方先生表示，如果这是真的佛牙舍利，他愿意捐献出去，“毕竟舍利很神圣，不能总放在自己家里。”

这真的是大报恩寺埋藏的舍利吗？自从在大报恩寺上挖出了长干寺地宫，对大报恩寺地宫的位置，一直众说纷纭。有专家认为大报恩寺就建在长干寺地宫之上，也有专家认为是在长干寺地宫附近。突然冒出了一枚大报恩寺“佛牙”，顿时更加扑朔迷离。南京市博物馆考古部副主任祁海宁表示，由于这枚“疑似佛牙”并不是通过他们考古发掘出的，他们无法判断它的真伪，是谁的舍利，他们也没有能力断定。

除了这枚“佛牙”，近来还有不少读者打来热线，说自己在市面上买到了大报恩寺出土的文物。这些文物到底是真是假呢？祁海宁告诉记者，大报恩寺清末被毁，后来这里又改造成民居，不排除周围的居民在此挖到了文物，拿到市面上流通。他表示，自从2007年考古队进驻大报恩寺遗址后，长期有人守在那里，不会出现有人盗掘文物的现象。

虎年快到，“养”只老虎玩玩

离农历新年还有一个星期。

沾了虎年的光，今年红山动物园的动物认养活动中，老虎也最为抢手。才一个多月，就已经有20个市民及单位前来认养老虎。昨天，南京红山动物园举行了认养仪式，大家一看认养者的阵容，不得了！从6岁的小男孩、本命年的帅哥到挺着大肚子的准妈妈都跑来要认养老虎。

准妈妈挺着大肚子来认养

第一位前来认养的市民，和老虎可是相当有缘。他属虎，名字里也有“虎”。“马上就到本命年了。”张一彪说，他1985年出生，一看到红山认养动物的消息，就跑来要求认养一只老虎，希望能给自己的本命年带来好运。

张一彪认养的是东北虎园，而准妈妈张慧认养的是白虎。下个月就要生宝宝的张慧，昨天在老公的陪伴下，一起来到动物园。“马上就要生了，预产期是下个月的20日，希望宝宝能像老虎一样健壮，也希望他从

小就有爱护动物的意识。”

今年认养老虎“半价”

记者了解到，认养期间，认养者可以凭认养证随时免费看望所认养的动物，同时，还可以参加动物园为认养者们组织的认养人专题活动，并有机会与饲养员一起参与所认养动物的饲养管理工作，做一回真正的养虎人。

红山动物园副主任秦小斌介绍，以往认养老虎一年要1000元，为了让更多的市民参与到爱护动物的活动中来，今年认养老虎只要500元。“老虎要吃牛肉、鸡架子，还要喝牛奶，一只老虎一天的养护费用就要两三百。我们核算过，一只老虎一年的开支，需要10万元左右。”秦副主任介绍，500元的认养费，其实只够一只老虎两天的伙食费，但是对外开展认养活动，希望大家能了解更多的动物知识，从而爱护动物，尊重动物，用文明方式和它们沟通。快报记者 孙兰兰



▲红山动物园里的老虎是市民眼中的“宠物”

◀几个小朋友昨天成了“养虎人”

快报记者 赵杰 摄

南京新百

NAN JING XIN BAI

贺岁福礼

迎新春欢购月

虎 宾 天 下

劲 盈 门 折

60中庭 2.1—2.11
ELEGANT PROSPER 雅莹服饰特卖 1—4折

【活动时间: 2.8 (一) 起】

男女鞋/男女装/羊绒羊毛
箱包/内衣/童装/床品

2
折起



+ 2.8—2.13,
单笔付现 满200/300/600元以上即赠贺岁福礼

欧华千红、福虎靠垫、吉祥虎玩具、
红包、福字贴等新春喜礼缤纷派送！

特价特惠商品不参加。活动细则详见柜台展示

2F 羊绒广场
名品羊绒联合热卖25折起 名品保暖内衣全场3折起

ONLY VERO MODA 冬装全部5折 JACK JONES
ESPRIT 全部冬装5折

中庭 2.12日
adidas 阿迪达斯童装 26折
常春藤 36折
博士蛙、哈利波特、网球王子 46折

P VIP顾客当日购物满300元免费停车2小时
凭VIP卡及当日购物发票至一楼财务台换取免费停车券

地铁8、9、10、12号
通道可直达新百

Bank 中行卡刷卡
2010.2.9—27.11，新百购物刷光大银行信用卡累计消费满500元
即可获赠该店影城电影兑换券，同时可参加现场抽奖赢取新百购物卡。活动地点：新百中